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ZDARMA  ŘÍJEN - PAŹDZIERNIK 2010 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

CENNÉ VÍTĚZSTVÍ DOMÁCÍCH BAREV 

Na konci září (30. 9. 2010) se na Masarykově ZŠ Návsí uskutečnil projektový den 
zvaný „Podzimní kalendárium“, kde žáci školy sportovali, vyráběli podzimní drob-
nosti na provázku, vytvářeli podzimní galerii stromů a postavy čarodějnic, nacvičo-
vali evakuaci školy. 

Tento den se neodehrával jen v duchu projektového dne, ale i v duchu Mezinárod-
ního sportovního dne. V naší škole jsme přivítali sportovce Slovenské republiky z řad 
žáků ZŠ Svrčinovec a ZŠ Zákopčie, kteří společně s našimi žáky soupeřili v pěti 
sportovních disciplínách systémem každý s každým v malé kopané a stolním tenise 
(hoši), ve vybíjené a volejbale (dívky) a v šachu (smíšené družstvo). Boje to byly 
urputné a plné krásných výměn, neočekávaných šachových kombinací a fotbalových 
kliček. Sportovci si vyzkoušeli nový povrch v naší tělocvičně, umělý povrch na 
hřištích za školou a klidné prostředí třídy při partiích šachu.  

Naši sportovci prokázali své skvělé kvality ve volejbale, stolním tenise a šachu, 
kde vybojovali vždy první místo. Ve vybíjené děvčata skončila na druhém místě 
(rozdíl jednoho života, 1. místo ZŠ Svrčinovec) a v kopané hoši mladších ročníků 
sbírající zkušenosti skončili po dvou porážkách na třetím místě (1. místo ZŠ Svrči-
novec). Po sečtení všech disciplín celkové pořadí bylo následující: 

 

 

     V poledne proběhlo vyhlášení vítězů a každá škola získala vítězné poháry, 
diplomy a upomínkové předměty. Našim sportovcům blahopřejeme a již se těšíme na 
další sportovní klání v červnu 2011 ve Svrčinovci, kde z minulého roku obhajujeme 
skvělé druhé místo. Sportu zdar a mezinárodním turnajům zvlášť. (Bližší informace 
včetně videa na webových stránkách školy www.zsnavsi.cz)  

Vladimír Šnajdr 

pořadí škola počet bodů 
1. místo MZŠ Návsí 12 
2. místo ZŠ Svrčinovec 11 
3. místo ZŠ Zákopčie 7 
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VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ a JARMARK 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci říjnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w październiku 

swoje urodziny. 

MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA NÁVSÍ ZVE VŠECHNY ŽÁKY, 
RODIČE, PRARODIČE A PŘÁTELE ŠKOLY NA  

 

VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ a JARMARK 

dne: 14. 12. 2010 (ÚTERÝ) od 15.30 – 18.00 V PROSTORÁCH ŠKOLY. 
 

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT? 

VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ a DIVADELNÍ P ŘEDSTAVENÍ  V 15.30  
(tělocvična) 

JARMAREČNÍ PRODEJ VÁNOČNÍCH DEKORACÍ  
(na chodbách) 

OBČERSTVENÍ 

  PODÁVÁNÍ A OCHUTNÁVKA KRAJOVÝCH VÁNO ČNÍCH JÍDEL  
(školní jídelna) 

NOVINKA - OBRAZOVÁ GALERIE 

TĚŠÍME SE NA VÁS 

  Vladimír Šnajdr 
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ŘEKNĚTE TO MÝMU PSOVI 

Ironický výtržník a všehoschopný improvizátor,  
písničkář, básník, textař, překladatel a autor četných 
rozhlasových a televizních pořadů, to je Jiří Dědeček 
Jeho repertoár dnes tvoří něžné písně o lásce a o smr-
ti, ale pracuje i na svých typických dryáčnických 
kouscích, jimiž pak dokáže v půlhodinovém bloku 
zdeptat třeba církev svatou takovým způsobem, že se 
tím automaticky na doživotí diskvalifikuje jako za-
mýšlený kandidát na ministra kultury: „Pepa ten si 
sice vysaje, jinak ale vcelku krysa je: V noci se z něj 
stává bestie, chlastá mešní, žere hostie! Zčásti 
z hladu, zčásti ve zmatku sežral i pár svatých ostatků. 

Jedno svaté ucho, svatou kost, teď už nebude mít nikdy dost. Církev na to hledí 
s nevolí, ale Pepu břicho nebolí. Vyšla z něho svatá stolice, viděla to celá ulice…“  

Jiří Dědeček, to je hravá a mnohotvářná čeština, jeho lehkost, s jakou dokáže po-
psat ty nejzoufalejší duševní stavy a jistý druh něhy, která někdy nabývá až fatálních 
rozměrů: Dobrý ráno, kdo mě to budí? Je to zrzečka s propadlou hrudí /…/ Dobrý 
ráno a pusu mi dává, pak si před zrcadlem s ohněm zahrává. /…/ Dobrý ráno a voči 
veselý, to jsou ty chvíle sladkokyselý, líbí se mi to, líbí, tak sladce trýznivý, dokavad ty 
vlasy nezešediví…“  

Pokud ještě nevíte, co v pátek 5. listopadu večer, dám Vám tip: útulný sál chaty 
Kamenitý, Jiří Dědeček a Vy. 

SLEZSKÉ VEČERY V KLUBOVNĚ VOJANU 

Matice slezská - Vojan, odbor Návsí, zve širokou náveskou veřejnost na tradiční 
 

„Slezské večery“,  
 

které proběhnou v Klubovně Vojanu v Návsí, vždy se zahájením v 17.00 hodin, 
a to v následujícím pořadí s těmito tématy: 

 
05. 1l. 2010 Mgr. B. Hajduk  „Občansko-právní záležitosti“ 
 
12. 11. 2010 paní H. Drozdová „Reflexologie a aromaterapie“ 
 
Jste všichni srdečně zváni, kdo máte zájem obohatit se o zajímavé informace a 

vést diskusi s odborníky na slovo vzaté! 
Občerstvení zajištěno! 
 

Marta Lojkásková 
předsedkyně 
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INFORMACE POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 

V rámci zvýšení bezpečnostní situace ve Vaší obci policisté Obvodního oddělení 
Policie ČR Jablunkov informují občany, zejména seniory, že se opět začaly vyskyto-
vat případy krádeží, podvodů a další trestné činnosti, zaměřené na konkrétní kategorii 
občanů a to na seniory.  

 
Pachatelé těchto činů, využívají jejich bezbrannosti, důvěřivosti a pod záminkou 

podomního prodeje (nabízení různých předmětů k prodeji jako textil, hodinky, zlato, 
kamery, fotoaparáty, nářadí) nebo pod záminkou různých žádostí např. o pomoc 
v nouzi (porouchané vozidlo, zaplacení poplatků v nemocnici) se vnucují do domác-
ností a zde při odpoutání pozornosti seniorů, prohledávají jejich domácnosti, stodo-
ly, garáže a přitom zcizují cenné věci, v dalších případě vyžadují půjčky peněz a 
podobně.   

 
Další situací, kdy dochází k trestné činnosti na seniorech, je využívání příběhu, 

kdy tito pachatelé se vydávají za kamarády, spolupracovníky příbuzných seniorů 
(tzn. za kamarády vnuků, vnuček, apod.) a pod legendou, že je tito příbuzní posílají 
vyzvednout finanční hotovost k různým účelům, protože se nemohou příbuzní dosta-
vit osobně, žádají o finanční hotovost. V některých případech nabízejí i možnost 
telefonického ověření, kdy pachatelé před seniory jakože „hovoří“ přes svůj telefon 
s jejich příbuzným, a tímto u seniorů vyvolávají pocit důvěry ve svou osobu a v reál-
nost situace.  

 
Policisté Obvodní oddělení Policie ČR Jablunkov apelují a žádají z výše uvede-

ných důvodů všechny občany, aby v případech popsaných situací (tzn. že různé 
osoby nabízejí podomní prodej textilu apod. a tyto osobně neznají) byli maximálně 
opatrní, ostražití, zejména aby takovým osobám neotevírali dveře, o výskytu těch-
to osob, vozidel ihned informovali sousedy, své příbuzné, pracovníky obecních úřadů 
a v neposlední řadě i Policii ČR na linku 158.  

Možností jak předcházet těmto případům je několik. Stačí si všímat svého okolí, 
nebýt lhostejní k výskytu těchto podezřelých osob či vozidel, v místě svého bydliště a 
informace o typu vozidla, barvě vozidla, SPZ vozidla, počtu osob, jak tyto osoby 
vypadají, jak hovoří zaznamenat a následně předat Policii ČR, která na základě vašich 
informací může provádět další úkony. 
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KAMENICKÉ PRÁCEKAMENICKÉ PRÁCEKAMENICKÉ PRÁCEKAMENICKÉ PRÁCE 
 

Realizuji stavby soklů, sloupků, plotů, chodníků, dlažby, opěrných 
stěn, zídek, krbů, udíren, komínů, dekoračních stěn, schodů. 

 

Tel.: 732 642 934 

msk.adam@seznam.cz 

    

    

    

    

V obchůdku „SLUNCE V DUŠI“  najdete věcičky, které vám sluší.  
 

Nově otev řeno:  tady prodáváme sypané čajíčky „možná“ vám zná-
mé: Zelené, černé, bílé, ovocné i ochucené, z velkých dálek s láskou 
k vám dovezené.  
 

Dárky k svátku či narozeninám, pomůžeme v „klídečku“ vybrat vám!  
 

PO-PÁ  9.00 - 17.00  
SO  8.30 - 12.00       NÁVSÍ 254  
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

 
 

STAVEBNÍ, VÝKOPOVÉ A TERÉNNÍ  

PRÁCE MINIBAGREM 
Autodoprava max. nosnost do 3,5 t 

Kontaktujte nás prosím na tel.: 723 933 308, 721 232 987 

Milan Kantor              Návsí čp. 81 

TREES PRODUCT s.r.o. 
Nabízíme sazenice lesních dřevin 

(pro Váš les i zahradu, pole i neužitky, živé ploty, …) 
Smrk ztepilý 20 - 70 cm od 6,50 Kč/ks (včetně DPH)!  

Ostatní dřeviny za výhodné ceny - buk, dub, jedle, olše, javor, jilm 
Kde: Lesní školka Košařiska - Bystřice na Křivé, směr Bystřice - Milíkov 

Kontakt:  606 771 276 
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SBĚR POPELA 

Firma NEHLSEN Třinec, s.r.o., Jablunkovská 392, 739 61 Třinec – Staré Město,  
od roku 1998 pro obec Návsí zabezpečuje sběr, svoz, zneškodnění komunálního 
odpadu, nakládání se stavebním, demoličním odpadem a nebezpečným odpadem. 
 Od roku 2000 firma NEHLSEN Třinec, s.r.o. v obci Návsí provádí třídění ko-
munálního odpadu, kde je sbírán a tříděn obalový odpad a ten je předáván k další-
mu využití nebo recyklaci. 
 Firma NEHLSEN, s.r.o. jako první v České republice bude provádět v zimním 
období sběr vytříděného popela, který bude používán na rekultivaci skládek. Sesbí-
raný vytříděný popel bude firma smíchávat s přísadami kompostu a bioodpadem a 
směs bude použita k terénním úpravám skládek. Dojde tak k vytřídění další složky 
komunálního odpadu. Popel tak nebude končit nevyužitý na skládce, kde obce platí 
skládkovné. 

 Z tohoto důvodu firma Nehlsen, s.r.o. oslovila obec Návsí, zda mají občané 
zájem o popelnici, do které se bude sbírat popel v zimním období. 

 Nádoba na vytříděný popel i svoz popela bude zdarma. 

 Vyplnění a vrácení ankety na Obecní úřad Návsí se prodlužuje do konce listo-
padu 2010. 

 Po vyhodnocení ankety Vás budeme blíže informovat. 

 
......................................................................................................................................... 

 
A N K E T A 
 
JMÉNO ............................................................................................... 
 
NEMOVITOST číslo popisné.............................................................. 
 
MÁM ZÁJEM SBÍRAT POPEL  
 
        ANO 
 
 
 
 
 
       ......................................................... 
         podpis 
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ZPRÁVA O ČINNOSTI SVAZU TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH O.S., 
MÍSTNÍ ORGANIZACE JABLUNKOV 

Naše organizace je nezisková a má toho času 117 členů. Jsou to členové 12 obcí 
Jablunkovského regionu. 

Začínaje Hrčavou, Mosty u Jablunkova, Horní Lomnou, Dolní Lomnou, Bocano-
vicemi, Milíkovem, Bukovcem, Pískem, Písečnou, Jablunkovem, Návsím a konče 
Hrádkem. 

Naši kancelář máme vedle Městského úřadu Jablunkov v budově čp. 600. 

Činnost místní organizace spočívá v Plánu práce, který si vyčleníme na začátku 
ledna. 

Máme 15 členný výbor, který se schází vždy první středu v měsíci, kdy také přijí-
máme nové členy. 

V květnu pořádáme výroční schůzi, na kterou se snažíme sehnat sponzorské dary. 

V květnu pořádáme zájezd do Polska na nákupy květin. 

V červnu sportovní den a vaječinu. Díky peněžnímu daru Obecního úřadu v Návsí 
můžeme nakoupit ceny pro vítěze disciplin. 

V srpnu se pořádá „ akce Gorol“, a to je práce pro 20 lidí. 

V záři pořádáme členskou schůzi a setkání členů 12 obcí na předem vybraném 
rekreačním středisku. 

V říjnu se snažíme návštěvou a malým dárkem potěšit dlouhodobě nemocné a 
vozíčkáře. 

Celoročně se snažíme stále udržovat naši chatku. 

Máme vynikající vztahy s našimi sousedními organizacemi v Třinci a Bystřici a 
nezapomeneme je vždy pozvat na naše akce. 

Nakonec bych chtěl ještě jednou poděkovat všem sponzorům, kteří nám přispěli 
jakýmkoliv dárkem či finanční hotovostí. 

Vřelé poděkování patří i Obecnímu úřadu v Návsí a zastupitelům obce za příjem-
nou spolupráci a finanční příspěvek. 

 

Karel Lysek 

Předseda Svazu tělesně postižených 

Říjen 2010 Zpravodaj obce Návsí Strana 7 

PŘEHLED DOTACÍ A PŘÍSPĚVKŮ OBCE NÁVSÍ 

Vážený spoluobčane,  
dovolte, abychom Vám představili některé akce, které byly zrealizovány za voleb-

ní období 2006 - 2010. 
 
ZÍSKANÉ DOTACE V CELKOVÉ VÝŠI  95 823 695,- K č 
 
Vodovod Pod Výtopnou     
  Dotace z Ministerstva zemědělství    8 372 000,- Kč 
 
Vodovod Zopolí        
  Dotace z Ministerstva zemědělství    7 869 000,- Kč 
  Dotace z Krajského úřadu Moravskoslezského kraje 1 574 000,- Kč 
 
Vodovod Harcov      
  Dotace z Ministerstva zemědělství     4 468 000,- Kč

  Dotace z Krajského úřadu Moravskoslezského kraje    993 000,- Kč 
 
Klubovna SK             
  Dotace z Regionální rady Moravskoslezsko  1 497 695,- Kč 
 
Budova MH              
  Dotace z Regionální rady Moravskoslezsko  6 450 000,- Kč 
 
Dostavba kanalizační sítě                      64 600 000,- Kč

  
PŘÍSPĚVKY OBCE PŘÍSPĚVKOVÝM ORGANIZACÍM 
 

Masarykova základní škola Návsí, Základní a mateřská škola s polským jazykem 
vyučovacím Návsí, Mateřská škola Kaštánek Návsí 

      V celkové výši          20 382 500,- Kč 
 
Opravy místních komunikací  
      V celkové výši          14 522 000,- Kč 
 
Byty a nebytové hospodářství  
     Náklady v celkové výši   6 327 400,- Kč 
 

Příspěvky spolkům a organizacím  
      V celkové výši   4 849 735,- Kč 


